



## **Сотрудники следственного отдела по Фрунзенскому району провели профилактическую беседу со старшеклассниками**



Руководитель следственного отдела по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Конев и старший следователь Юлия Демченко провели встречу со старшеклассниками МОУ «СОШ № 18» города Саратова.

Сотрудники следственного органа рассказали ребятам о так называемой «компьютерной гигиене», то есть правилах безопасного использования сети «Интернет» и противоправных деяниях, совершаемых с использованием компьютерных технологий и средств связи.



Руководитель следственного отдела привел конкретные примеры совершения данной категории преступлений из следственной практики, а также предусмотренную уголовным законодательством ответственность. В частности, о получившем широкое распространение тяжком преступлении кража средств с банковских карт, в том числе с помощью технических устройств, распространении сведений, порочащих частную жизнь лица, а также преступлениях против половой неприкосновенности в сети «Интернет».

Старший следователь предупредила слушателей о необходимости проявлять бдительность при общении в «Интернет»-сообществах, а также при поступлении звонков от лиц, представляющихся сотрудниками банка.

Ребята с интересом выслушали рассказ сотрудников, активно участвовали в беседе, задавали вопросы о расследовании уголовных дел. В завершении встречи сотрудники СК поделали ребятам хорошего отдыха, а также успешного поступления тем, кто покидает стены школы.

## Изображения



18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1583796>